ПОЛОЖЕНИЕ

Конкурса среди волонтеров, прошедших регистрацию на сайте единой информационной системы «Добровольцы России»
«Дюжина волонтеров»

Цель: Повышение социальной активности волонтеров Омской области к использованию платформы ЕИС «Добровольцы России», поддержка молодежных добровольческих (волонтерских) инициатив, развитие молодежного добровольческого (волонтерского) движения на территории Омской области, повышение уровня мотивации волонтеров Омской области к участию в добровольческой (волонтерской) деятельности.
Целевая аудитория: волонтеры в возрасте от 8 лет, осуществляющие добровольческую (волонтерскую) деятельность на территории Омской области.
Период проведения: с 18 октября 2019 года по 05 декабря 2019 года.
Организатор: бюджетное учреждение Омской области «Региональный центр по организации и проведению молодежных мероприятий».
Содержание
Конкурс среди волонтеров, прошедших регистрацию на сайте единой информационной системы «Добровольцы России» «Дюжина волонтеров» (далее - Конкурс) проходит в три этапа:

Первый этап (заочный) 
- регистрация в единой информационной системы «Добровольцы России» https://добровольцыроссии.рф (в случае, если доброволец не зарегистрирован в ЕИС «Добровольцы России»);

- подача заявки на участие в Конкурсе на почту volunteer_info@mail.ru. Заявка включает в себя: ФИО, номер ID-добровольца, присвоенный                       ЕИС «Добровольцы России», указанный в личном кабинете волонтера и контактный номер телефона участника Конкурса.
Второй этап (организационный) - составление реестра участников Конкурса. Реестр включает в себя: порядковой номер, ФИО участника Конкурса, ID добровольца, присвоенный при регистрации в ЕИС «Добровольцы России».
 Третий этап (очный) - розыгрыш призов среди участников Конкурса, занесенных в реестр. 
Сроки проведения 

Первый этап – с 18 октября 2019 года по 01 декабря 2019 года.

Второй этап – с 02 декабря по 04 декабря 2019 года.

Третий этап – 05 декабря 2019 года. 

Организатор имеет право изменить сроки проведения Конкурса среди волонтеров, прошедших регистрацию на сайте единой информационной системы «Добровольцы России» «Дюжина волонтеров».

Ход проведения третьего этапа Конкурса

Третий этап Конкурса проходит в рамках празднования Дня добровольца (волонтера) в России 05 декабря 2019 года следующим образом.

Данные реестра участников Конкурса переносятся на бумажный носитель. ID каждого участника распечатывается отдельно и помещается в непрозрачную емкость (барабан). Перед началом розыгрыша призов, бумажные ID тщательно перемешиваются в барабане, после чего представитель организатора озвучивает наименование подарка, который разыгрывается в данный момент и вынимает из барабана ID участника. Именно эти волонтеры считаются победителями.

Призы Конкурса
Название Конкурса напрямую связано с количеством победителей, которые получат призы. Их будет ровно двенадцать.

Главным призом Конкурса является электронный планшет.

Личное присутствие участников Конкурса на третьем этапе Конкурса (розыгрыше призов) не обязательно. Информация о победителях Конкурса будет размещена на официальном сайте Организатора - http://rmc55.ru/. Победители, не присутствующие на третьем этапе Конкурса (розыгрыше призов) должны обратиться за получением приза к организатору не позднее              25 декабря 2019 года.
Контактное лицо организатора: Волошина Е.И. – начальник отдела развития добровольчества БУОО «Региональный молодежный центр»,                        т.: 8-962-059-94-77.
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